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‡KwR ‡kÖwY 

welq t evsjv 

 

eB‡qi bvg ‡jL‡Ki bvg cÖKvk‡Ki bvg I wVKvbv gšÍe¨ 

1| ‡mvbvgwbi evsjv cov 
GWwjb gvjvKvi 

‡mwjbv kvnRvnvb 

‡mvbvgwY cvewj‡KkÝ 

38/2-K, evsjvevRvi, XvKv| 

‡KwR †kÖwYi wba©vwiZ 

cvV¨cy¯ÍKmg~n wkï gvbm 

Abyhvqx wjwLZ| 

cvV¨cy¯ÍKmg~n gvbm¤úbœ 

I †kÖwY Dc‡hvMx| 

2| ‡mvbvgwb‡`i gRvi Qov- 2 wbwLj P› ª̀ †fŠwgK 
‡gŠcÖKvkbx 

38/4 evsjvevRvi, XvKv| 

3| Avgvi nv‡Zi †jLv- 2q fvM dvivn ZvbRxb 
‡g‡Uªvcwjm jvB‡eªix 

14, evsjvevRvi, XvKv| 

 

‡kÖwY g~j¨vqb-1 

1| ¯^ieY© A-J ch©šÍ Ges e¨ÄbeY©  K-b ch©šÍ Aÿi w`‡q 2wU K‡i kãMVb| 

2| ‡mvbvgwbi evsjv cov eB‡qi 3 c„ôv †_‡K 23 c„ôvi ga¨ †_‡K ¯^ieY© I e¨Äbe‡Y©i Qov, 

kãMVb| (v, w, x) ev Kvi wPý ewm‡q 5wU K‡i kãMVb | 

3| Qovi eB †_‡K kãv_©  

4| wecixZ kã 

5|   ‡mvbvgwb‡`i gRvi Qov-2 

         Qov - K| QzwU, L| KvV‡eovjx 

6| Avgvi nv‡Zi ‡jLv eB (3-6) c„ôv ch©šÍ †jLv| 
 

‡kÖwY g~j¨vqb-2 

1| ‡mvbvgwbi evsjv cov eB‡qi (3-23) c„ôv| 

2| ¯^iwPý (  y, ~) ev Kvi wPý ewm‡q 5wU K‡i kãMVb | 

3| evK¨ MVb, ïb¨¯’vb c~iY, cÖ‡kœi DËi, kÖæZwjwc| 

4|  Aby‡”Q`: Avgvi K_v, Avgvi gv 

5|   Qov- (1) gvgvievwo, (2) ‡gjv (3) Kgjvdzwj 

6| Avgvi nv‡Zi ‡jLv eBt(7-16) c„ôv ch©šÍ †jLv| 
 

†kÖwY g~j¨vqb-3 

1| kãMVb e¨ÄbeY© ( c-  u) ch©šÍ Aÿi w`‡q 2w&U K‡i | 

2| ‡mvbvgwbi evsjv cov eB‡qi (24-44) c„ôvi g‡a¨ †_‡K cVb, evK¨ MVb, ïb¨¯’vb c~iY I 

¯^iwPý ( „, ‡, ‰) ev Kvi wPý ewm‡q 5wU K‡i kãMVb| 

3| Qov- (1) Avgv‡`i MÖvg, (2) eM©x, (3) Avgv‡`i †QvUb`x| 

4| Avgvi nv‡Zi †jLv eB‡qi (17-24) c„ôv ch©šÍ †jLv| 

 
 

 

†kÖwY g~j¨vqb-4 

1| ‡mvbvgwbi evsjv cov eB‡qi (24-44) c„ôvi g‡a¨ †_‡K cÖ‡kœi DËi, kÖæZwjwc, wecixZ kã, 

¯^iwPý ( ‡v, ‡Š) ev Kvi wPý ewm‡q 5wU K‡i kãMVb| 

2| Aby‡”Q` wjLv- (1) †`v‡qj  (2) Miæ 

3| Qov - (1) †K eo?  (2) wmsn  (3) cÖv_©bv 

4|  Avgvi nv‡Zi †jLv eB‡qi (25-32) c„ôv ch©šÍ †jLv 
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‡KwR †kÖwYi avivevwnK g~j¨vqb c×wZ 

 

µwgKbs welq b¤̂i 

1|  †kÖwYiKvR 10 

2|  evwoiKvR 05 

3|  †gŠwLK 10 

4|  Dcw ’̄wZ 10 

5|  nv‡Zi †jLv 05 

6|  cwi¯‹vi cwi”QbœZv 05 

7|  wbqgvbyewZ©Zv 05 

                         ‡gvU= 50 

we: ª̀:   

1.   ‡KwR †kªwY‡Z †Kvb ‡kÖwY Afxÿv I ce© cixÿv n‡e bv| 

2.  wkÿK †kªwY Kvh©µg PjvKvjxb gvbeÈb Abyhvqx wkÿv_x©‡`i avivevwnK g~j¨vqb Ki‡eb| 

3.   mKj g~j¨vqb †MÖwWs c×wZ‡Z n‡e Ges AwffveKMY‡K Zuv‡`i mšÍvb‡`i mvgwMÖK AMÖMwZ 

 wi‡cvU© Kv‡W©i gva¨‡g AewnZ Kiv n‡e| 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


